
Faça como o modelo.

1 - Este grupo contém 8 laranjas, separando-as de 2 em 2 formo _______ grupos.

Posso dizer que 8 ÷ 2 é igual a _________

2 - Este grupo contém 6 relógios, separando-os de 2 em 2 formo _______ grupos.

Posso dizer que 6 ÷ 2 é igual a _________

3 - Este grupo contém 8 carrinhos, separando-os de 2 em 2 formo _____ grupos.

Posso dizer que 8 ÷ 2 é igual a _________

4 - Este grupo contém 12 bolas, separando-as de 2 em 2 formo ________ grupos.

Posso dizer que 12 ÷ 2 é igual a ________
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